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Munuctapcrso upocsere Penybnuke Cpouje
JAPYUITBO MATEMATHYAPA CPLHIE

OKPYVKHO TAKMHYEKRE U3 MATEMATHKE
YUEHHKA OCHOBHHX IIIKOJIA
17.04.2010.

: VIII PA3BPEL
. Ilpouzson aga npHpoana Opoja je fsa ryra sehd o4 HUXOBOT
36upa. O kojum DpojeBuma je peu?

. 'V xpyr noaynpeunuxa lem yupraso je 9
KBajpaTa Melly kojuMa je 8 JeIHaKux, Tako
13 je 1o jefHO TeMe CBaKOr o 8 jefHaKuX
KBadpara Ha KpYXHUOH (BUAH CHHKY).
MapauyHaj mOBpLUMHY [efia Kpyra xoju je
BAH YOpTaHuX 9 KBajpara.
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. Tauxka A(32,76) criojena ie ca KOOpAUHATHUM nodeTkoM (. Konu-
KO Tayaka Ha ayxu O4 uma o0e KOOpHAHHATE KOJ¢ €y NPHPOLHH
6pojenu?

. Ha upnuama AB u BC kouke ABCDAB\C\ D) aare cy tauke M u
N, Takse ja je BN = BM. Hapayynaj gyxuuy Ayxu BN ako pasaH
MND, raxnama ca pasun ABC yrao onx 45°, a HBHIA KOLKe je
[0cm.

. Ianup npasoyraoHor O6MMKa HceueMo Ha [Ba fena. 3aTHM jenax
o J0DMjeHUX JAeNoBa [MCHOBO HcedeMo Ha 2 gesa. Oso
MOHAB/BAMO YKYIIHC 5 1yTa (ceuemna ¢y YBEK [0 NpaBoj JHHHjH).
Konuko HajBHIUE, a XOJIHKO HajMame TeMeHa MOrY HMAaTH CBe
nofujene durype sajenso?

Craku 3agatak ce 0oayie ca no 20 dozosa.
Hspana sapataka tpaje 150 Munyra.
Peuierme c3akor 3a1aTKa KPaTKo H jacCHO 08pazlIcKuTH.
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PEIHEHA 3AJATAKA - VIIE PASE]

I. Hexa ¢y x ¥ y npupodHu Gpojesd TakBH fa je xy =2{x+y). Ilpe-
Gauupamenm cabupaka Ha JieBy cTpaBy W aopaeaiseM 4 gobHjamo
xy~2x—2y+4=4, ogacceo (x—2)v—2)=4 (10 6ogesa). Kako je 4
= 4.1 = 2-2 oHfa je jeAHo pemele x—2=4 u y—2=1, x=6u1 y=3,
a Apyro pemewe je x—2=2 u y-2=2, x=4 n y=4 (10 dogosa).
3aaTak MMa [Ba peluersa, a TpaxeHH OpojeBH Cy 6 U3 WM 4 0 4.

2. Hexa jc cTpaBMIa MamwHX KBafpara X, Taa je ctpanvl@ ehier kBaapara
2x. 36or cumerpHje W TldraropmHe  reopeMe  noOwWjamo

(4x)? +(2x)* =27, opnocho 20x” =4, na je x:-;}—g (10 Sonoea). [No-

BpUIMHA Kpyra e 1’2, pok je MOBpUiMHA KBAIpaTa jelHAKA

12 o
8 x'+(2xyY =12x" = ? . TIoppuUInHA OSMa KPYFa KOJH J€ BaH YUPTAHHX

9 kBanpara je 7 -ESE (10 6oa0ma).

3. JenuauiHa OpaBe K0ja caJpikKu KOOpAKHATHH NOYeTax u Tauky A(32, 76)

76 19

je y=——x= -g—x (5 Gomora). [lemobpojae Tasike Ha qykH AQ Bmajy

x koopauHaty usMely 0 u 32. ¥s ropmer ycinosa x Mopa BHTH Je/BHBO
ca 8 (7 Gomoma). [Ipema ToMe, jenuse mencOpojue Tauke HUMajy X
xoopounate 0, 8, 16 u 32, oadocHo 7o ¢y Tauke (0,0), (8,19), (16,38),
(32,76) (8 bomosa).

4. Hexa je P cpenuma myxu MN. 360r ceMeTpiie Tauka £ ce HalasH Ha
nujaroHanu ocHose BD. Yrao navelyy pasun MND u ABC je yopaso
£DPD, = 45" (5 Gonora). 3ato je DFP = DD, =10 . U3 jexHaKOKpako

ApABOYTNOr TpOYIrRa BMN nobujamo fa je BP = PN =PM = -v%’ rae je

BN = BM = x (5 Gogosa). Caxa je BD=10J§=DP+PB:10+%

® kouadHo BN =x=(20 —,IGv‘chm (10 bomosa).

5. Cehu cpaky myT ueTBopoyrao Ha gea deTBopoyrna. [locie ner ceuewna
nofiujaMo IecT 4eTBOPOYIIOBA Koju wmMajy 24 temeua (10 Hoposa).
CeuereM MNpaBpoyraoHHKa Ha ABA Tpoyrna M MOCHe TPOyIJa Ha OBa
Tpoyraa, noBujamo LecT Tpoyrmoea kojd uMajy 18 temena (10
fonoxsa).



